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Виробник залишає за собою право вносити зміни у зовнішній вигляд, характе-
ристики, комплектацію виробу, не погіршуючи його якість та надійність, без 
попереднього повідомлення споживачеві.

Шановний покупцю! 
Дякуємо Вам за придбання товару Торгової Марки Vilgrand.
Наші вироби - вірні і надійні помічники у Вашому домашньому господарстві. 
Дякуємо за Ваш вибір!

Для правильного користування та уникнення непорозумінь уважно                 
ознайомтеся з даною Інструкцією з експлуатації.  Bона містить важливу 
інформацію з техніки безпеки і користування приладом. Невиконання 
правил та рекомендацій, викладених в даній  інструкції, може призвести до 
пожежі, вибуху, удару електричним струмом,    опіків або інших серйозних 
травм. Зберігайте це керівництво з експлуатації, щоб мати можливість звер-
нутися до нього в майбутньому або передати його, якщо знадобиться, 
наступному власникові разом з приладом.

При дотриманні правил експлуатації та техніки безпеки термін експлуатації 
приладу складає 3 роки.

При покупці приладу переконайтеся в наявності дати продажу, підпису і 
штампу продавця. Вимагайте від продавця перевірки у Вашій присутності 
справності і комплектності приладу.

Маса нетто

ТЕХНІЧНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ
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ВАШ ВНЕСОК У ЗАХИСТ НАВКОЛИШНЬОГО СЕРЕДОВИЩА

Утилізація транспортної упаковки
Просимо Вас по можливості здати упаковку в пункт прийому вторсировини.
Утилізація приладу
Електричні та електронні прилади, що відпрацювали свій строк, часто 
містять шкідливі речовини необхідні для їх роботи і безпеки. При 
неправильній утилізації приладів та їх потраплянні в побутове сміття такі 
речовини можуть завдати шкоди здоров’ю людини і навколишньому 
середовищу. Тому не рекомендується викидати прилади що відпрацювали 
свій строк разом зі звичайним побутовим сміттям. 
Рекомендуємо Вам здати такий прилад в пункт прийому та утилізації 
електричних та електронних приладів. До моменту відправлення на 
утилізацію прилад повинен зберігатися в безпечному місці.
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